



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

ІХ СКЛИКАННЯ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ДОТРИМАННЯ ЗАКОННОСТІ, ПРАВОПОРЯДКУ ТА ЗВ'ЯЗКІВ ІЗ ПРАВООХОРОННИМИ ОРГАНАМИ

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36

тел./факс 202-76-88

28.04.2022 № 08/291- 156

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 7/20

засідання постійної комісії Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та зв'язків із правоохоронними органами
27.07.2022

Місце проведення: Київська міська рада, м. Київ, вул. Хрещатик, 36,
зала засідань 1017 (10-й поверх), 14-00

Склад комісії – 3 особи

Присутні члени комісії – 2 особи:

Плужник Олександр - голова постійної комісії, головуєчий;

Романюк Роман - член постійної комісії.

Відсутні члени комісії – 1 особа:

Кононенко Віктор - секретар постійної комісії.

2. Про розгляд за дорученням заступника міського голови-секретаря Київської міської ради клопотання Головного управління Національної поліції у м. Києві від 10.06.2022 № 3011/125/01/26-2022 (вх. від 30.06.2022 № 14543) про обрання представників громадськості до складу поліцейської комісії Головного управління Національної поліції у м. Києві.

СЛУХАЛИ:

Плужника Олександра, який повідомив, що до постійної комісії за дорученням заступника міського голови – секретаря Київської міської ради на розгляд надійшло клопотання Головного управління Національної поліції у м. Києві щодо обрання двох представників громадськості до складу поліцейської комісії Головного управління Національної поліції у м. Києві.

ВИСТУПИВ:

Нечитайло Віктор, який зазначив, що відповідно до пункту 4 частини третьої статті 51 Закону України до складу поліцейської комісії Головного управління Національної поліції у м. Києві входять два представники громадськості, обрані Київською міською радою з числа осіб, які мають бездоганну репутацію, високі професійні та моральні якості, суспільний авторитет. Просив постійну комісію визначити два представника від громадськості для включення до персонального складу поліцейської комісії Головного управління Національної поліції у м. Києві.

ВИРІШИЛИ:

1. Оголосити пошук представників громадськості, які можуть бути включені до складу поліцейської комісії Головного управління Національної поліції у м. Києві, визначивши строк подачі документів до 26 серпня 2022 року.

2. Звернутись до Київського міського голови, заступника міського голови - секретаря Київської міської ради з проханням дати доручення відповідним структурним підрозділам Київської міської ради та її виконавчого органу (Київській міській державній адміністрації) інформувати киян про пошук представників громадськості, які можуть бути включені до складу поліцейської комісії Головного управління Національної поліції у м. Києві, вказавши необхідний перелік документів, який надається кандидатами, відповідно до Порядку обрання представників громадськості до складу поліцейських комісій територіальних органів поліції міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 11.03.2021 № 420/461.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» – 2, «проти» – 0, утримались – 0, «не голосували» – 0.

Рішення прийнято.

Голова постійної комісії



Олександр ПЛУЖНИК